



Gorzów Wlkp. dn. 23.06.2017 r.

WAD-VI.271.35.2017.NP

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: przetarg nieograniczonego pn.: **Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych drzew młodych i krzewów oraz zapewnienie pielęgnacji wykonanych nasadzeń.**

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące przedmiotowego postępowania, na które udziela się następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazał termin wykonania usługi od sześciu do ośmiu tygodni. Analizując OPZ należy przypuszczać, że przy korzystnym rozstrzygnięciu zamówienia wykonanie zadania nastąpi w miesiącu lipcu i sierpniu tj. w najmniej korzystnym okresie z punktu widzenia fizjologii roślin, szczególnie dla drzew.

Wg dostępnej literatury, wszystkich SST sporządzanych również przez Miasto Gorzów (ul. Fabryczna, ul. Kostrzyńska, ul. Walczaka, Kwadrat i inne ogłaszane wcześniej) oraz wiedzy doświadczonych pracowników Urzędu Miejskiego w Gorzowie Wlkp. nasadzenia takie wykonuje się w okresie wczesnej wiosny lub w okresie jesiennym.

Dziwi zatem przyznanie dodatkowych punktów za skrócenie okresu wykonania robót, gdzie koncentracja wykonania nasadzeń nastąpi w okresie upałów, co jak podkreślono wcześniej nie jest sprzyjającym okresem do wykonania tego typu robót. Pomimo prowadzenia właściwej pielęgnacji szczególnie podlewania wykonanie tego typu robót obarczone jest dużym ryzykiem, że część roślin może się nie przyjąć lub będą chorowały. Wyjęcie roślin z pojemnikiem ze szkółki w tym okresie powoduje oberwanie drobnych korzeni, które przerastają przez doniczkę lub pojemnik. Samo zdejmowanie pojemnika powoduje, również obrywanie korzeni włósnikowych, które są najbardziej odpowiedzialne za odżywianie roślin.

Najbardziej na takie niekorzystne sytuacje narażone są drzewa, których obwód wskazany przez Zamawiającego wynosi 12-14 cm. Nadmienić należy również ze z punktu widzenia Zamawiającego należy uwzględnić cenę wykonania usługi. Wiadomo bowiem jest, że drzewa z pojemnika są droższe niż drzewa z bryłą korzeniową wykopane ze szkółki w okresie jesiennym, w stanie bezlistnym. Zamawiający w poprzednim postępowaniu przetargowym na to samo zadanie unieważnił postępowanie ze względu na brak środków. Sytuacja może się powtórzyć również w tym przypadku, ponieważ jak wcześniej wspomniano termin wykonania usługi obliuguje do zakupu droższego materiału roślinnego a tym samym wyższych kosztów pielęgnacji w pierwszych miesiącach po posadzeniu.

Prosimy o uzasadnienie jakimi kryteriami kierował się Zamawiający wyznaczając termin wykonania nasadzeń w okresie letnim. Powszechnie wiadomo, że decyzje administracyjne określają termin wykonania nasadzeń kompensacyjnych, jednak przy dobrej woli stron terminy te mogą być przesunięte tak, ażeby dostosować prace ogrodnicze do cyklu fizjologicznego roślin.

Wątpliwości nasze budzi wymaganie zastosowania impregnowanych palików drewnianych do stabilizowania drzewek. Wg posiadanej wiedzy obecnie odchodzi się od stosowania impregnowanych pali, ponieważ środki stosowane do impregnacji mogą zawierać niebezpieczne związki chemiczne w tym sól. Związki te przedostając się do gleby niekorzystnie wpływając na system korzeniowy roślin. Często złamany palik nigdy nie zostanie usunięty a związki chemiczne które znajdują się na podziemnej części palika będą rozkładały się przez wiele lat niekorzystnie wpływając na system korzeniowy drzewa a tym samym na całe drzewo. Założenie stosowania palika drewnianego nieimpregnowanego o średnicy 7 cm jest wystarczające gdyż palik na styku ziemia powietrze sam zgnije nie szybciej niż w ciągu trzech, pięciu lat, co jest wystarczającym okresem do ukorzenia się drzewa bez potrzeby stosowania impregnatów, które jednak nie są korzystne dla środowiska roślinnego.

Zapis dotyczący terminu wykonania robót, może prowadzić do nieuzasadnionych nadużyć, wynikających z zapisów w SIWZ, ponieważ w jednym z punktów jest mowa o niesprzyjających warunkach atmosferycznych, a za takie można uznać panujące w okresie letnim upały, bądź susza glebowa ogłoszona w komunikacie Instytutu w Puławach. Tak więc przyznawanie dodatkowych punktów za skrócony termin wykonania mija się z celem, gdyż wykonawca, który otrzyma dodatkowe punkty za skrócenie terminu wykonania robót znajdzie uzasadnienie przedłużenia terminu zakończenia robót.

Reasumując powyższy wywód prosimy o określenie;

- jakimi kryteriami kierował się Zamawiający wyznaczając termin sadzenia drzew w środku okresu letniego
- czy jest możliwe przesunięcie terminu wykonania nasadzeń drzew w okresie jesiennym?
- czy dopuszczalne jest stosowanie palików nieimpregnowanych?
- czy zamawiający będzie stosował kryterium punktowe za skrócenia czasu wykonania robót, które to kryterium nie spełni oczekiwania Zamawiającego, ponieważ już na samym wstępie przy składaniu ofert istnieje uzasadnienie przedłużenia terminu wykonania robót pomimo uzyskania korzystnej punktacji za skrócenie tego terminu ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza stosowanie palików nieimpregnowanych.

Zamawiający modyfikuje Rozdział III pkt 2 SIWZ oraz Rozdział XVII. pkt 2 nadając im brzmienie:

Rozdział III. pkt 3 SIWZ „TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA”

Zamówienie Częściowe nr 1:

Termin wykonania całości zamówienia: maksymalnie 12 tygodni licząc od dnia podpisania umowy.

Zamówienie Częściowe nr 2:

Termin wykonania całości zamówienia: maksymalnie 12 tygodni licząc od dnia podpisania umowy.

Zamówienie Częściowe nr 3:

Termin wykonania całości zamówienia: maksymalnie 12 tygodni licząc od dnia podpisania umowy.

Zamówienie Częściowe nr 4:

Termin wykonania całości zamówienia: maksymalnie 12 tygodni licząc od dnia podpisania umowy.

Zamówienie Częściowe nr 5:

Termin wykonania całości zamówienia: maksymalnie 12 tygodni licząc od dnia podpisania umowy.

Rozdział XVII. pkt. 2 „KRÓTSZY TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA”

2\ KRÓTSZY TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA – 10 % (maksymalna ilość punktów za kryterium 10 pkt)

Termin wykonania zamówienia – 12 tygodni – 0 punktów

Termin wykonania zamówienia – 11 tygodni – 5 punktów

Termin wykonania zamówienia – 10 tygodni – 10 punktów

W załączeniu Zamawiający przekazuje zmodyfikowany załącznik Nr 1 dla poszczególnych zadań.

Pytanie nr 2

W rozdziale XXII, pkt 4 istnieje niezrozumiały zapis dotyczący wykonywania pracy na stanowisku leczenia bezdomnych zwierząt...

Proszę wyjaśnić, co autor SIWZ miał na myśli, bo nie wiadomo, w którym miejscu ww. przetargu wymaganie to mają spełniać ogrodnicy. Chyba, że chodzi o dogoterapie, ale takich wymagań Zamawiający nigdy nie stawiał dla prowadzenia prac ogrodniczych.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje SIWZ poprzez **usunięcie** z Rozdziału XXII pkt 4 tiret drugi zapisu: *W dniu podpisania umowy Wykonawca przedłoży Zamawiającemu stosowną umowę o pracę dotyczącą wykonywania pracy na stanowisku leczenia bezdomnych zwierząt anonimizując dane osobowe pracownika (usunięcie imienia i nazwiska pracownika oraz innych danych osobowych). lub oświadczenie, iż wykonywane czynności nie polegają na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974r.- Kodeks pracy.*

Pytanie nr 3

W SIWZ Zamawiający wskazał, że specyfikacja składa się z trzech części. Część III: Szczegółowa lokalizacja nasadzeń zawiera wykaz roślin oraz lokalizacje nasadzeń dla poszczególnych zadań na załączniku mapowym. Po wielokrotnym przejrzaniu dokumentacji nie znaleziono szczegółowego wykazu roślin dla zadania nr 3. Dla zadania tego załączone zostały mapy, wg których można domyślać się jakie rośliny do nasadzeń zaplanował Zamawiający, jednak jedna z map wskazuje ilość zaplanowanych roślin bez podania ich gatunku. Ponadto ilość roślin przedstawiona w zestawieniu tabelarycznym nie w pełni zgadza się z ilością roślin przedstawionych w załączniku mapowym.

-Prosimy o przedstawienie tabelarycznego zestawienia roślin dla tego zadania.

Odpowiedź:

Dla zadania nr 3 zostały załączone 4 załączniki mapowe 1.1 – 1.4 na których zostały poza lokalizacją zaznaczone zarówno ilości, jak również gatunki roślin, określone w legendzie.

Pytanie nr 4

W formularzu cenowym dla zadania nr 4 Zamawiający przedstawił tabelkę, z której wynika, że Zamawiający nie przewiduje dla tego zadania wyceny prac polegających na wieloletniej pielęgnacji roślin. Należy przez to rozumieć, że Zamawiający zleca pielęgnację posadzonych drzew administratorom terenu lub firmą zewnętrzną?

Odpowiedź:

Lokalizacja nasadzeń dla zamówienia nr 4 dotyczy szkół i placówek edukacyjnych dlatego prace pielęgnacyjne będą realizowane przez szkoły lub firmę zewnętrzną jeżeli placówka zawrze stosowną umowę na pielęgnację.

Pytanie nr 5

Dla zadania nr 4 w formularzu cenowym Zamawiający przewiduje do nasadzenia 1379 krzewów, natomiast w załączniku nr 1 do zamówienia nr 4 przewidziane jest nasadzenie 1364 sztuki. Proszę określić, która z tych liczb jest prawidłowa.

Odpowiedź:

Prawidłowa liczba nasadzeń to 1364 szt.

W załączeniu Zamawiający przekazuje zmodyfikowany załącznik Nr 1 dla zadania nr 4.

Pytanie nr 6

W rozdziale XIII pkt 8 dotyczącym zabezpieczenia należytego wykonania robót Zamawiający zamieścił informację, z której wynika, że zabezpieczenie wniesione w pieniądzu przechowywane będzie na rachunku bankowym oprocentowanym. Jeżeli Zamawiający przewiduje zatrzymanie pieniędzy na okres minimum pięciu lat, należy przez to rozumieć, że będzie to lokata pięcioletnia, która zminimalizuje skutki inflacji i utraty wartości pieniądza. Licząc średnio dziesięć procent wartości realizowanego w całości zamówienia będzie to w przybliżeniu kwota około 100.000,00 zł. Jest to więc nie mała kwota. Chyba, że Zamawiający założy taką lokatę dla siebie a Wykonawca będzie musiał zadowolić się najniższym oprocentowaniem przyjętym w banku, który aktualnie obsługuje Urząd Miejski w Gorzowie. Prosimy o określenie jaki system oprocentowania pieniędzy złożonych przez wykonawcę przewiduje Zamawiający.

Odpowiedź:

Zamawiający nie lokuje środków przetrzymywanych na koncie depozytowym. Oprocentowanie kwoty zabezpieczenia należytego wykonania umowy będzie wynikać z oprocentowania przyjętego przez banku obsługującym Urząd Miasta Gorzowa Wilkp.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 06.07.2017 r. do godz. 10.00. Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu ich składania o godz. 10.30 w Sali 201 (I piętro) Urzędu Miasta Gorzowa Wilkp.

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania.

Z poważaniem

PREZYDENT MIASTA

Jacek Wójcicki

ZAŁĄCZNIK NR 1a do SIWZ

.....
pieczęć firmowa Wykonawcy

FORMULARZ OFERTY
Przetarg nieograniczony (WAD-VI.271.35.2017.NP) p.n.:

Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych drzew młodych i krzewów oraz zapewnienie pielęgnacji wykonanych nasadzeń

Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych w ilości 191 sztuk młodych drzew oraz zapewnienie pielęgnacji wykonanych nasadzeń w ramach dokonanej wycinki na zadaniu inwestycyjnym „Budowa systemu odprowadzania wód opadowych z rejonu zachodniej części miasta Gorzowa Wlkp.”

OFERTĘ PRZETARGOWĄ SKŁADA:

NAZWA WYKONAWCY	
ADRES WYKONAWCY	
TELEFON/FAX, na który zamawiający będzie przysyłać korespondencję	
E-MAIL	
Nr NIP, REGON	
NR RACHUNKU BANKOWEGO na który należy zwrócić wadium	

Przedstawiciel Wykonawcy uprawniony do Kontaktów (w sprawie oferty):

IMIĘ I NAZWISKO:	
ADRES:	
TELEFON/FAX:	
E-MAIL:	

I. Oferujemy realizację **Zamówienia Częściowego nr 1** za Cenę ofertową brutto.....
zgodnie z poniższą tabelą:

Nr poz.	Opis robót	Jm	Ilość	cena jednostkowa	wartość
1	2	3	4	5	6
1	NASADZENIA ZASTĘPCZE DRZEWA	szt.	191		
2	pielęgnacja pierwszy rok	rycz	1		
3	pielęgnacja drugi rok	rycz	1		
4	pielęgnacja trzeci rok	rycz	1		
RAZEM NETTO					
VAT					
RAZEM BRUTTO					

II. Oferujemy DODATKOWY OKRES GWARANCJI * (właściwe zaznaczyć):

0 miesięcy 12 miesięcy 24 miesięcy

III. Oferujemy realizację zamówienia w terminie * (właściwe zaznaczyć):

12 tygodni 11 tygodni 10 tygodni

1. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z warunkami uczestnictwa w przetargu i uznajemy się za związanych określonymi w nich wymaganiami i zasadami postępowania.
2. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.
3. Oświadczamy, że zawarty w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia projekt umowy został przez nas zaakceptowany i zobowiązujemy się w przypadku wyboru naszej oferty do zawarcia umowy na niniejszych warunkach w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
4. Informujemy, że jesteśmy:

- mikroprzedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 000 000 euro)
- małym przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 000 000 euro)
- średnim przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudnia mniej niż 250 osób i którego roczny obrót nie przekracza 50 000 000 euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 000 000 euro)
- żadne z powyższych**

Informacje te wymagane są wyłącznie do celów statystycznych.

5. ZAMÓWIENIE ZREALIZUJEMY sami ** / przy udziale podwykonawców **, którzy będą wykonywać następujący zakres przedmiotu zamówienia (** niepotrzebne skreślić):

.....
(zakres oraz wartość procentowa prac, które będzie wykonywać podwykonawca, proszę wskazać nazwy podwykonawców o ile jest to wiadome),

6. Oświadczamy, że oferta nie zawiera informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. / Oświadczamy, że oferta zawiera informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (niepotrzebne skreślić).

Informacje takie zawarte są w następujących dokumentach:

.....
.....

10. Załącznikami do niniejszej oferty są:

.....
.....
.....
.....

Oferta została złożona na ponumerowanych stronach.

.....
(miejscowość, data)

.....
(imienne pieczęcie i podpisy osób
uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy)

.....
pieczęćka firmowa Wykonawcy

FORMULARZ OFERTY
Przetarg nieograniczony (WAD-VI.271.35.2017.NP) p.n.:

Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych drzew młodych i krzewów oraz zapewnienie pielęgnacji wykonanych nasadzeń

Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych 4440 szt. krzewów oraz zapewnienie pielęgnacji wykonanych nasadzeń w ramach dokonanej wycinki na zadaniu inwestycyjnym „Budowa systemu odprowadzania wód opadowych z rejonu zachodniej części miasta Gorzowa Wlkp.”,

I. OFERTĘ PRZETARGOWĄ SKŁADA:

NAZWA WYKONAWCY	
ADRES WYKONAWCY	
TELEFON/FAX, na który zamawiający będzie przysyłać korespondencję	
E-MAIL	
Nr NIP, REGON	
NR RACHUNKU BANKOWEGO na który należy zwrócić wadium	

Przedstawiciel Wykonawcy uprawniony do Kontaktów (w sprawie oferty):

IMIĘ I NAZWISKO:	
ADRES:	
TELEFON/FAX:	
E-MAIL:	

II. Oferujemy realizację **Zamówienia Częściowego nr 2** za Cenę ofertową brutto
zgodnie z poniższą tabelą:

Nr poz.	Opis robót	Jm	Ilość	cena jednostkowa	wartość
1	2	3	4	5	6
1	NASADZENIA ZASTĘPCZE KRZEWY	szt.	4440		
2	pielęgnacja pierwszy rok	rycz	1		
3	pielęgnacja drugi rok	rycz	1		
4	pielęgnacja trzeci rok	rycz	1		
RAZEM NETTO					
VAT					
RAZEM BRUTTO					

III. Oferujemy DODATKOWY OKRES GWARANCJI (właściwe zaznaczyć):

0 miesięcy 12 miesięcy 24 miesięcy

IV. Oferujemy realizację zamówienia w terminie* (właściwe zaznaczyć):

12 tygodni 11 tygodni 10 tygodni

1. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z warunkami uczestnictwa w przetargu i uznajemy się za związanych określonymi w nich wymaganiami i zasadami postępowania.
2. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.
3. Oświadczamy, że zawarty w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia projekt umowy został przez nas zaakceptowany i zobowiązujemy się w przypadku wyboru naszej oferty do zawarcia umowy na niniejszych warunkach w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
4. Informujemy, że jesteśmy:

- mikroprzedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 000 000 euro)
 - małym przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 000 000 euro)
 - średnim przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudnia mniej niż 250 osób i którego roczny obrót nie przekracza 50 000 000 euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 000 000 euro)
 - żadne z powyższych**
- Informacje te wymagane są wyłącznie do celów statystycznych.*

5. ZAMÓWIENIE ZREALIZUJEMY sami ** / przy udziale podwykonawców **, którzy będą wykonywać następujący zakres przedmiotu zamówienia (** niepotrzebne skreślić):

.....
(zakres oraz wartość procentowa prac, które będzie wykonywać podwykonawca, proszę wskazać nazwy podwykonawców o ile jest to wiadome),

6. Oświadczamy, że oferta nie zawiera informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. / Oświadczamy, że oferta zawiera informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (niepotrzebne skreślić).

Informacje takie zawarte są w następujących dokumentach:

.....
.....

7. Załącznikami do niniejszej oferty są:

.....
.....
.....
.....
.....

Oferta została złożona na ponumerowanych stronach.

.....
(miejscowość, data)

.....
(imiennie pieczęcie i podpisy osób
uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy)

.....
pieczęćka firmowa WykonawcyFORMULARZ OFERTY
Przetarg nieograniczony (WAD-VI.271.35.2017.NP) p.n.:**Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych drzew młodych i krzewów oraz zapewnienie pielęgnacji wykonanych nasadzeń**

Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych 149 drzew oraz zapewnienia pielęgnacji wykonanych nasadzeń w ramach dokonanej wycinki na zadaniu inwestycyjnym „Modernizacja obiektów sportowych przy ul. Myśluborskiej”

I. OFERTĘ PRZETARGOWĄ SKŁADA:

NAZWA WYKONAWCY	
ADRES WYKONAWCY	
TELEFON/FAX, na który zamawiający będzie przysyłać korespondencję	
E-MAIL	
Nr NIP, REGON	
NR RACHUNKU BANKOWEGO na który należy zwrócić wadium	

Przedstawiciel Wykonawcy uprawniony do Kontaktów (w sprawie oferty):

IMIĘ I NAZWISKO:	
ADRES:	
TELEFON/FAX:	
E-MAIL:	

II. Oferujemy realizację **Zamówienia Częściowego nr 3** za Cenę ofertową brutto
zgodnie z poniższą tabelą:

Nr poz.	Opis robót	Jm	Ilość	cena jednostkowa	wartość
1	2	3	4	5	6
1	NASADZENIA ZASTĘPCZE DRZEWA	szt.	149		
2	pielęgnacja pierwszy rok	rycz	1		
3	pielęgnacja drugi rok	rycz	1		
4	pielęgnacja trzeci rok	rycz	1		
RAZEM NETTO					
VAT					
RAZEM BRUTTO					

III. Oferujemy DODATKOWY OKRES GWARANCJI * (właściwe zaznaczyć):

 0 miesięcy 12 miesięcy 24 miesięcy

V. Oferujemy realizację zamówienia w terminie ^{*} (właściwie zaznaczyć):

12 tygodni 11 tygodni 10 tygodni

1. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z warunkami uczestnictwa w przetargu i uznajemy się za związanych określonymi w nich wymaganiami i zasadami postępowania.
2. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.
3. Oświadczamy, że zawarty w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia projekt umowy został przez nas zaakceptowany i zobowiązujemy się w przypadku wyboru naszej oferty do zawarcia umowy na niniejszych warunkach w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
4. Informujemy, że jesteśmy:

- mikroprzedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 000 000 euro)
- małym przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 000 000 euro)
- średnim przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudnia mniej niż 250 osób i którego roczny obrót nie przekracza 50 000 000 euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 000 000 euro)
- żadne z powyższych**
Informacje te wymagane są wyłącznie do celów statystycznych.

5. ZAMÓWIENIE ZREALIZUJEMY sami ** / przy udziale podwykonawców **, którzy będą wykonywać następujący zakres przedmiotu zamówienia (** niepotrzebne skreślić):

.....
(zakres oraz wartość procentowa prac, które będzie wykonywać podwykonawca, proszę wskazać nazwy podwykonawców o ile jest to wiadome),

6. Oświadczamy, że oferta nie zawiera informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. / Oświadczamy, że oferta zawiera informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (niepotrzebne skreślić).

Informacje takie zawarte są w następujących dokumentach:

.....
.....

7. Załącznikami do niniejszej oferty są:

.....
.....
.....

Oferta została złożona na ponumerowanych stronach.

.....
(miejscowość, data)

.....
(imienne pieczęcie i podpisy osób
uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy)

.....
pieczęćka firmowa WykonawcyFORMULARZ OFERTY
Przetarg nieograniczony (WAD-VI.271.35.2017.NP) p.n.:**Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych drzew młodych i krzewów oraz zapewnienie pielęgnacji wykonanych nasadzeń**

Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych 243 drzew oraz 1364 szt. krzewów na terenach placówek Oświatowych oraz zapewnienia pielęgnacji wykonanych nasadzeń w ramach dokonanej wycinki na zadaniu inwestycyjnym Rozbudowa cmentarza komunalnego”

I. OFERTĘ PRZETARGOWĄ SKŁADA:

NAZWA WYKONAWCY	
ADRES WYKONAWCY	
TELEFON/FAX, na który zamawiający będzie przysyłać korespondencję	
E-MAIL	
Nr NIP, REGON	
NR RACHUNKU BANKOWEGO na który należy zwrócić wadium	

Przedstawiciel Wykonawcy uprawniony do Kontaktów (w sprawie oferty):

IMIĘ I NAZWISKO:	
ADRES:	
TELEFON/FAX:	
E-MAIL:	

II. Oferujemy realizację **Zamówienia Częściowego nr 4** za Cenę ofertową brutto
zgodnie z poniższą tabelą:

Nr poz.	Opis robót	Jm	Ilość	cena jednostkowa	wartość
1	2	3	4	5	6
	NASADZENIA ZASTĘPCZE - drzewa		243		
	NASADZENIA ZASTĘPCZE - krzewy		1364		
RAZEM NETTO					
VAT					
RAZEM BRUTTO					

V. Oferujemy DODATKOWY OKRES GWARANCJI ^{*} (właściwe zaznaczyć):

0 miesięcy 12 miesięcy 24 miesięcy

VI. Oferujemy realizację zamówienia w terminie^{*} (właściwie zaznaczyć):

12 tygodni 11 tygodni 10 tygodni

1. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z warunkami uczestnictwa w przetargu i uznajemy się za związanych określonymi w nich wymaganiami i zasadami postępowania.
2. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.
3. Oświadczamy, że zawarty w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia projekt umowy został przez nas zaakceptowany i zobowiązujemy się w przypadku wyboru naszej oferty do zawarcia umowy na niniejszych warunkach w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
4. Informujemy, że jesteśmy:

- mikroprzedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 000 000 euro)
- małym przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 000 000 euro)
- średnim przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudnia mniej niż 250 osób i którego roczny obrót nie przekracza 50 000 000 euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 000 000 euro)

żadne z powyższych

Informacje te wymagane są wyłącznie do celów statystycznych.

5. ZAMÓWIENIE ZREALIZUJEMY sami ** / przy udziale podwykonawców **, którzy będą wykonywać następujący zakres przedmiotu zamówienia (** niepotrzebne skreślić):

.....
(zakres oraz wartość procentowa prac, które będzie wykonywać podwykonawca, proszę wskazać nazwy podwykonawców o ile jest to wiadome),

6. Oświadczamy, że oferta nie zawiera informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. / Oświadczamy, że oferta zawiera informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (niepotrzebne skreślić).

Informacje takie zawarte są w następujących dokumentach:

.....
.....

7. Załącznikami do niniejszej oferty są:

.....
.....
.....
.....
.....

Oferta została złożona na ponumerowanych stronach.

.....
(miejscowość, data)

.....
(imienne pieczęcie i podpisy osób
uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy)

ZAŁĄCZNIK NR 1e do SIWZ

.....
pieczęćka firmowa WykonawcyFORMULARZ OFERTY
Przetarg nieograniczony (WAD-VI.271.35.2017.NP) p.n.:**Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych drzew młodych i krzewów oraz zapewnienie pielęgnacji wykonanych nasadzeń**

Wykonanie nasadzeń kompensacyjnych 179 drzew oraz 866 szt. krzewów na terenach placówek Oświatowych oraz zapewnienia pielęgnacji wykonanych nasadzeń w ramach dokonanej wycinki na zadaniu inwestycyjnym Rozbudowa cmentarza komunalnego”

I. OFERTĘ PRZETARGOWĄ SKŁADA:

NAZWA WYKONAWCY	
ADRES WYKONAWCY	
TELEFON/FAX, na który zamawiający będzie przysyłać korespondencję	
E-MAIL	
Nr NIP, REGON	
NR RACHUNKU BANKOWEGO na który należy zwrócić wadium	

Przedstawiciel Wykonawcy uprawniony do Kontaktów (w sprawie oferty):

IMIĘ I NAZWISKO:	
ADRES:	
TELEFON/FAX:	
E-MAIL:	

II. Oferujemy realizację **Zamówienia Częściowego nr 5** za Cenę ofertową brutto
zgodnie z poniższą tabelą:

Nr poz.	Opis robót	Jm	Ilość	cena jednostkowa	wartość
1	2	3	4	5	6
1	NASADZENIA ZASTĘPCZE - drzewa	szt.	179		
2	NASADZENIA ZASTĘPCZE - krzewy	szt.	866		
3	pielęgnacja pierwszy rok	rycz	1		
4	pielęgnacja drugi rok	rycz	1		
5	pielęgnacja trzeci rok	rycz	1		
RAZEM NETTO					
VAT					
RAZEM BRUTTO					

III. Oferujemy DODATKOWY OKRES GWARANCJI ^{*} (właściwe zaznaczyć):

0 miesięcy 12 miesięcy 24 miesięcy

V. Oferujemy realizację zamówienia w terminie ^{*} (właściwie zaznaczyć):

12 tygodni 11 tygodni 10 tygodni

1. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z warunkami uczestnictwa w przetargu i uznajemy się za związanych określonymi w nich wymaganiami i zasadami postępowania.
2. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.
3. Oświadczamy, że zawarty w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia projekt umowy został przez nas zaakceptowany i zobowiązujemy się w przypadku wyboru naszej oferty do zawarcia umowy na niniejszych warunkach w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
4. Informujemy, że jesteśmy:

- mikroprzedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 000 000 euro)
- małym przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 000 000 euro)
- średnim przedsiębiorstwem** (przedsiębiorstwo które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudnia mniej niż 250 osób i którego roczny obrót nie przekracza 50 000 000 euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 000 000 euro)
- żadne z powyższych**

Informacje te wymagane są wyłącznie do celów statystycznych.

5. ZAMÓWIENIE ZREALIZUJEMY sami ** / przy udziale podwykonawców **, którzy będą wykonywać następujący zakres przedmiotu zamówienia (** niepotrzebne skreślić):

.....
(zakres oraz wartość procentowa prac, które będzie wykonywać podwykonawca, proszę wskazać nazwy podwykonawców o ile jest to wiadome),

6. Oświadczamy, że oferta nie zawiera informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. / Oświadczamy, że oferta zawiera informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (niepotrzebne skreślić).

Informacje takie zawarte są w następujących dokumentach:

.....
.....

7. Załącznikami do niniejszej oferty są:

.....
.....
.....
.....
.....

Oferta została złożona na ponumerowanych stronach.

.....
(miejscowość, data)

.....
(imiennie pieczęcie i podpisy osób
uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy)